
МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Ірпінь

Про вартість послуг з підвищення кваліфікації 
державних службовців Державної податкової 
служби України та інших органів державної влади

Відповідно до підпункту 3 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України 
від 27.08.2010 № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть 
надаватися навчальними закладами системи освіти, що належать до державної та 
комунальної форм власності» із змінами та доповненнями, наказу Міністерства 
освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів 
України від 23.07.2010 № 736/902/758 «Про затвердження порядків надання 
платних послуг державними та комунальними навчальними закладами», 
Положення про порядок надання платних послуг Державним податковим 
університетом (далі – Університет), затверджених калькуляцій витрат на надання 
послуг з підвищення кваліфікації за спеціальними короткостроковими 
програмами та спеціальними професійними (сертифікатними) програмами для 
державних службовців Державної податкової служби України (далі – ДПСУ) та 
інших органів державної влади  за дистанційною формою

НАКАЗУЮ:

1. Встановити вартість послуг з підвищення кваліфікації за спеціальними 
короткостроковими програмами та спеціальними професійними 
(сертифікатними) програмами для державних службовців ДПСУ та інших 
органів державної влади за дистанційною формою (додаток). 

2. Службі бухгалтерського обліку та звітності (Ворожбит О.) забезпечити 
відображення в обліку надходження коштів до спеціального фонду 
Університету. 

3. Відповідальність за організацію проведення підвищення кваліфікації 
державних службовців ДПСУ та інших органів державної влади в дистанційній 
формі за програмами, зазначеними в пункті 1 наказу, покласти на директора 
Інституту підвищення кваліфікації та післядипломної освіти Мельник Ю.
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4. Начальнику пресслужби «Медіацентр» Коченко Я. забезпечити 
розміщення інформації про вартість послуг з підвищення кваліфікації за 
спеціальними короткостроковими програмами та спеціальними професійними 
(сертифікатними) програмами для державних службовців ДПСУ та інших 
органів державної влади за дистанційною формою на офіційних сторінках 
інтернет-ресурсів Університету.

5. Визнати такими, що втратили чинність накази Державного податкового 
університету від 20.06.2025 № 734 «Про вартість навчання за програмами 
підвищення кваліфікації державних службовців Державної податкової служби», 
від 18.07.2025 № 824 «Про вартість навчання за спеціальною професійною 
(сертифікатною) програмою підвищення кваліфікації Державної податкової 
служби».

6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-
педагогічної роботи та соціального розвитку Венцковського Д. 

В. о. ректора                                                                 Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ
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